            Тест по теме «Строение атома. Химическая связь»    2 ВАРИАНТ
А1 Соединением с ковалентной неполярной связью является 
       1)НС1
             2)02
                  3)СаС12
               4)Н20

А2 Водородная связь образуется между молекулами 
        1)С2Н6
             2)С2Н5ОН
       3)СН3ОСН3           4)СН3СОСН8

А3.  В каком ряду все вещества имеют ковалентную поляр​ную связь?

      1) НС1, NaCl, С12
3) Н20, NH3, CH4
      2) 02, Н20, С02
4) NaBr, HBr, CO
А4.  Молекулярную кристаллическую решетку имеет:

      1)  HBr                   2)   Li2O                     3)  BaO                        4)KCl
А5.  Кристаллические решетки   графита и   железа соответственно:

      1)  ионная и молекулярная                     3)   металлическая  и  ионная

      2)  молекулярная и атомная                   4)   атомная и металлическая

В1.  Установите соответствие между частицей и ее электрон​ной конфигурацией.

А) С1+7 
Б) С1+5 
В) С1° 
Г) С1-1         
             ЧАСТИЦА                                              ЭЛЕКТРОННАЯ   КОНФИГУРАЦИЯ

                1)  l s22s22р63s23р5
              2) l s22s22p63s23p6
              3)  ls22s22p6
               4)  l s22s22р63s2
	А
	Б
	В
	Г


 В2. Установите соответствие между видом связи в веществе и формулой химического  в-ва
ФОРМУЛА СОЕДИНЕНИЯ

1)Н2 
2)Ва 
3)HF
4) BaF2
ВИД СВЯЗИ

А) ионная

Б) металлическая

В) ковалентная полярная

Г) ковалентная неполярная

Тест по теме «Строение атома. Химическая связь»    1 ВАРИАНТ
А1.  Ионный характер связи наиболее выражен в соединении
       1) СС14
           2) Si02                       3) СаВг2
                 4) NH3
А2.  Путем соединения атомов одного и того же химического элемента образуется связь

       1) ионная
                                    3) ковалентная неполярная
        2) ковалентная полярная
                   4) водородная
А3.  В каком ряду записаны формулы веществ только с кова​лентной полярной связью?

        1) Cl2, NH3, HC1
                   3) H2S, Н20, S8
        2) HBr, NO, Br2
                   4) HI, H20, PH3

А4.  Какое вещество имеет атомную кристаллическую решетку
        1) йод                   2) графит               3) хлорид лития           4) вода

А5.  Молекулярную кристаллическую решетку имеет каждое из 2-х веществ:

        1) алмаз и кремний                                         3)  йод и графит     
        2) хлор и оксид углерода (IV)                        4) хлорид бария и оксид бария

В1.  Установите соответствие между частицей и ее электрон​ной конфигурацией.

         ЧАСТИЦА
          ЭЛЕКТРОННАЯ     КОНФИГУРАЦИЯ

          A) N+2                                             1) 1s2
	Б) N+4
B) N+3
Г) N+5
	
	2) ls22s22p6
3)  ls22s22pl 
4)  1s22s1
	

	А
	Б
	В
	Г


В2.  Установите соответствие между веществом и видом свя​зи атомов в этом веществе.

НАЗВАНИЕ ВЕЩЕСТВА              
   ВИД СВЯЗИ

      А) цинк
                  1)ионная

      Б) азот
                  2) металлическая

      В) аммиак
                  3) ковалентная полярная

      Г) хлорид кальция
                  4) ковалентная неполярная

	А
	Б
	В
	Г
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